§ 18. Понятие государства и его признаки
А1. Хранителями обрядов, традиций, ритуалов в племени выступали:
1) старейшины;

2) вожди;

3) жрецы;

4) воины.
А2. Форма самодержавной власти, отличающаяся полным произ​волом власти и бесправием подданных, называется:
1) деспотией;

2)тиранией;

3) олигархией;
4) диктатурой.
А3. Экономической основой античного общества было:
1) ремесло;
2) земледелие;

3) рабство;

4) собирательство.
А4. Совет старейшин в Афинах назывался:
1) сенат;

2) нобилитет;


3) принципат;
4) ареопаг.
Верны ли утверждения?
А5.  А. Государство является политической организацией власти.
Б. Государство возникает на стадии перехода общества от присваивающей экономики к производящей.
1) Верно только А;
2) верно только Б;
3) верны оба суждения;
4) оба суждения неверны.
А6. А. Социальная организация первобытного общества называ​лась родовым строем.
Б. Первоначально люди объединялись в племена.
1) Верно только А;
2) верно только Б;
3) верны оба суждения;
4) оба суждения неверны.
А7.  А. Важнейшие вопросы племени решали старейшины.
Б. Особая роль в жизни рода и племени принадлежала жрецам.
1) Верно только А;
2) верно только Б;
3) верны оба суждения;
4) оба суждения неверны.
А8. А.  Экономическую основу восточной деспотии составляла частная собственность на основные средства производства. Б. В древневосточных государствах было классическое рабство.
1) Верно только А;
2) верно только Б;
3) верны оба суждения;
4) оба суждения неверны.
В1. Ученые выделили следующие типы образования государства:
1) восточный;

2) западный;
3) античный;
4) германский.
Вставьте пропущенные слова
1. Античные государства создавались в условиях постепенного _________ _________ .
2. Заметное влияние на формирование институтов политиче​ской власти у славян и германцев оказали _________.
3. Род - группа людей, связанных между собой ______ родством, общей ________ деятельностью и ________ собственностью.
4. Возникновение государства стало возможным благодаря то​му, что общество перешло к _____ экономике, обеспечиваю​щей регулярное производство _____ продукта.
5. Заполните пропуски в схеме:
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